

Необыкновенный вечер в Литературном музее имени В. П. Астафьева

27 марта в Красноярске в Литературном музее имени В. П. Астафьева прошел необыкновенный вечер, посвященный 200-летию со дня рождения Н. В. Гоголя и празднованию Международного дня театра. Молодежный театр «**Золотой глобус**» СФУ активно принимал участие в подготовке этого мероприятия, которое стало праздником не только для мастеров сцены, но и для множества зрителей. Ребята показали отрывок из своего спектакля «Двенадцатая ночь» У. Шекспира (**Татьяна Котова, Дмитрий Денисов, Валентина Зверева**). И заслуженные громкие аплодисменты - это самая лучшая награда для наших актеров. Ведь как сказал Скотт Джордж: «Публика — единственный настоящий учитель актерского ремесла». Спасибо тебе, дорогой зритель!



31 марта 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1293>